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ATA da 06ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Ao 1º dia do mês de abril do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei Orgânica 

do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Florestópolis, Estado do Paraná. Verificada a ausência do Presidente DENYS 

TEIXEIRA SAUL, assumiu os trabalhos dessa sessão o Vice-Presidente VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, ocasião em que ainda, constatou-se presentes: AYRTON 

CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA BRAZ, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA e VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Havendo quórum, o Senhor 

Presidente em exercício declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura 

de uma passagem Bíblica feita pelo Vereador Silvio Jorge de Oliveira. Na sequência, o 

Senhor Presidente em exercício solicitou ao assessor parlamentar Valnês Cardoso 

Mariano, para disponibilizar aos Edis cópias da ATA da Sessão anterior e dispensou a 

leitura. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura das matérias em 

pauta no Expediente do Dia: Expediente do Legislativo: Indicação nº 36/2025, de autoria 

do Vereador Ayrton Capassi; Indicação nº 37/2025, de autoria do Vereador de autoria do 

Vereador Marinho Novais Luz Neto, com apoiamento de todos os Edis. Expediente do 

Executivo: Projeto de Lei nº 11/2025 – Súmula: Autoriza celebração de termo de 

fomento/convênio com o Lar Pe. Calógero Gaziano de Porecatu e dá outras providências. 

Após leitura a proposição foi encaminhada para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, para analise e emissão do parecer. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra 

o Vereador GUILHERME DA FONSECA BRAZ, após cumprimentar os presentes, 

destacou que nesse mês inicia a campanha Abril Azul, mês de conscientização sobre o 

Transtorno do Espectro Autista (TEA), comentou sobre o assunto e reiterou que nesse mês 

apresentará matérias relacionadas ao Autismo. Em seguida, expressou preocupação com 

relação a situação atual da dengue e reforçou que é preciso continuar o trabalho de 

conscientização da população e a luta contra esse mal. Parabenizou o Prefeito pela 

inauguração da Sala Multiuso do Projeto Construindo o Futuro, bem como, o Vereador 

Neto pela iniciativa de trazer a Cloara Pinheiro para dar uma palestra que por sinal foi 

muito proveitosa, e ainda, enaltece toda a equipe do esporte pelo ótimo campeonato 

municipal, que teve a final realizada no fim de semana com a equipe do Master Jeff como 

campeã. Por fim, comentou sobre o projeto de lei do Executivo que firma termo de 

convênio com a Casa Lar de Porecatu, o qual foi indicação do Vereador Silvio Jorge, no 

entanto afirmou que é totalmente favorável a aprovação do referido projeto. Com a palavra 

o Vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, parabenizou os 

colegas Vereadores pelas matérias apresentadas, logo em seguida, destacou o excelente 

campeonato de futebol Anderson Vieira, além da brilhante homenagem o campeonato foi 
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um sucesso com a equipe do Master Jeff campeã, por isso toda a equipe de esportes merece 

nossos elogios. Quanto a situação da dengue disse que realmente nos preocupa, no entanto 

é preciso a colaboração de todos nessa luta. No uso da palavra o Vereador AYRTON 

CAPASSI, cumprimentou os presentes, discorreu assuntos sobre sua indicação sugerindo 

um auxilio alimentação para os servidores municipais, sabemos que isso depende 

disponibilidade de orçamento, mas se for atendido será muito satisfatório. Com relação a 

questão da dengue disse que a situação é muito difícil, principalmente no hospital que está 

sempre sobrecarregado, por isso enalteceu o Vereador Neto pela indicação que teve o 

apoio de todos os Edis. Usou a palavra o Vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, 

cumprimentou os presentes, primeiramente manifestou gratidão aos colegas Vereadores e 

a todas as pessoas que se envolveram na realização do evento com a Cloara Pinheiro, a 

qual assumiu compromissos de enviar recursos para nosso município. Prosseguindo, 

parabenizou o Prefeito Onício de Souza pela inauguração da Sala Multiuso, e ainda, 

parabenizou toda a equipe de esportes pelo brilhante campeonato de futebol onde sagrou-

se campeã a equipe do Master Jeff. Finalizando, elogiou os Nobres Edis pelas importantes 

matérias apresentadas e quanto a sua indicação apresentada, ressaltou que é necessário 

destinar uma UBS em horário estendido para atendimento e tratamento de pacientes com 

sintomas de dengue, com o objetivo de dar um suporte ao hospital que está sobrecarregado, 

principalmente no feriado prolongado que se aproxima, do qual já alertou o secretário de 

saúde. Fazendo uso da palavra a Vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou 

os presentes, manifestou elogios aos colegas Edis pelas ótimas matérias apresentadas e 

que a seu ver dentro das possibilidades serão atendidas pelo Executivo. Em seguida, 

enalteceu o Prefeito e toda sua equipe pela inauguração da Sala Multiuso do Projeto 

Construindo o Futuro. Destacou o excelente evento com a Cloara Pinheiro, a qual 

ministrou uma palestra motivacional que muito nos inspira a nunca desistir diante das 

dificuldades. Sobre o campeonato disse que não pode participar do jogo final, mas 

realmente foi um belo campeonato e todos os envolvidos estão de parabéns. Em relação a 

dengue enfatizou que a situação é alarmante, infelizmente tivemos mortes registradas e 

realmente os profissionais envolvidos nessa luta acabam sobrecarregados, no entanto, 

destacou que a luta é de todos, porem muitas pessoas ainda agem sem noção do grande 

perigo dessa doença. Fez uso da palavra o Vereador NELSON GONÇALVES CORREIA, 

cumprimentou os presentes, destacou o excelente campeonato municipal realizado e 

enalteceu todos os envolvidos, as equipes que participaram e a torcida que prestigiou todo 

o evento. Em seguida, comentou sobre as matérias apresentadas pelos colegas Edis e se 

colocou a disposição. Com relação a questão da dengue disse que realmente temos que 

nos preocupar e seguir com as ações de combate ao mosquito. Usou a palavra o Presidente 

em exercício Vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, 
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parabenizou os Nobres Edis pelas relevantes matérias apresentadas, destacou a indicação 

do Vereador Neto e ressaltou a importância de buscar corrigir erros para que possamos 

vencer esse mal da dengue que infelizmente está ceifando vidas. Sobre a sugestão do 

Vereador Ayrton Capassi de auxilio alimentação disse que é de grande valia e que com 

certeza tem o apoio de todos os Vereadores desta Casa de Leis. Em seguida, comentou 

assuntos sobre o projeto de lei do Executivo que trata de termo de convênio com o Lar Pe. 

Calógero Gaziano de Porecatu. Por fim, fez inúmeros elogios pelo excelente campeonato 

municipal realizado e que realmente merece todo reconhecimento, portanto estão todos de 

parabéns, e ainda, parabenizou o Prefeito pela inauguração da Sala Multiuso do Projeto 

Construindo o Futuro. Ordem do Dia: Em destaque a ATA da Sessão anterior colocada 

para apreciação dos Nobres Edis, sendo aprovada por unanimidade. Destacado para única 

discussão e votação o Requerimento nº 02/2025, e o Projeto de Resolução nº 01/20205 

– Legislativo, aprovados por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrita a Vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA, novamente cumprimentou a todos, sobre o projeto de lei 

do Executivo que dispõe sobre termo de convênio com o Lar de Porecatu, disse que 

atualmente são 05 (cinco) idosos do município atendidos e tais recursos serão destinados 

a custear despesas, contudo acredita que em breve possamos ter um Lar para idosos em 

nossa cidade. Inscrito o Vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, comentou assuntos 

sobre esse projeto de convênio entre o município e o Lar Pe. Calógero Gaziano de 

Porecatu, ressaltou que foi uma indicação de sua autoria, por isso manifestou gratidão ao 

Prefeito, contudo, disse que o mais importante é que os idosos sejam sempre tratados com 

muito amor. Inscrito o Vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, parabenizou o 

Prefeito por esse projeto de lei de convênio com o Lar dos Idosos de Porecatu, relatou que 

em campanha politica presenciou uma situação muito difícil de um idoso, então essa ação 

do Executivo atendendo a indicação do Vereador Silvio é muito louvável e que pode 

contar com seu apoio. Findas as Explicações pessoais e não havendo mais nada a se tratar, 

o Senhor Presidente em exercício agradeceu a todos pela ilustre presença e declarou 

encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação 

dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, 

e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a 

digitou e a subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


